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Онлайн заявка  

  

За да ползвате услугата онлайн заявка, задължително трябва да сте 

регистриран читател на Университетската библиотека и да сте подали актуален 

e-mail адрес. В случай, че липсва такъв, може да го въведете в секция „Моята 

читателска карта”.  

За да направите онлайн поръчка, въведете Вашето ИД/Баркод в Секция 

„Вход”.  

 
  

  

Направете търсене и кликнете върху избраното заглавие, за да видите 

повече информация за документа.  
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  Изберете “Библиотека”, за да видите наличните екземпляри.  

 
  

  

Изберете „Заявка”, за да направите поръчка за заемане на съответния 

екземпляр.  
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 След като направите поръчка, натиснете бутон „Потвърди”. Системата 

ще иска второ потвърждение. В случай на отказ използвайте бутон „Назад”.  
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    ВАЖНО! Читателят ще бъде уведомен по електронната си поща 

дали поръчката му е изпълнена или отказана.   

  

  

    

  

  

Заемане на библиотечни ресурси за  домашно ползване  

  

  

Преподавателите от Софийския университет заемат библиотечни ресурси от 

Централната библиотека и филиалните библиотеки за домашно ползване – до 10 

тома за срок от 30 дни. След изтичането на срока, ако заетите библиотечни 

ресурси не се презапишат, следва да бъдат върнати в библиотеката. Заетите за 

домашно ползване библиотечни ресурси могат да бъдат презаписвани два пъти.  

  

Студентите от Софийския университет заемат библиотечни ресурси за 

домашно ползване само от филиалните библиотеки – до 5 тома за срок от 30 

дни. След изтичането на този срок, ако заетите библиотечни ресурси не се 

презапишат, следва да бъдат върнати в библиотеката. Заетите за домашно 

ползване библиотечни ресурси могат да бъдат презаписвани един път.  

  

Служителите от Софийския университет заемат библиотечни материали за 

домашно ползване до 5 тома за срок от 30 дни. След изтичането на този срок, 

ако заетите библиотечни ресурси не се презапишат, следва да бъдат върнати в 

библиотеката. Заетите за домашно ползване библиотечни ресурси могат да 

бъдат презаписвани един път.  

  

Външните читатели нямат право да заемат библиотечни ресурси за домашно 

ползване.  

  

  

Онлайн заявки за Централна университетска библиотека  

  
Всеки читател с валидна читателска карта има право да поръча до 5 

библиотечни ресурса едновременно.   
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Онлайн заявки, направени след 17.00 часа, се изпълняват на следващия 

работен ден.  

Заявки за ползване на библиотечни ресурси в събота се подават в петък 

до16.30 часа.  

Срокът за изпълнение на заявките за библиотечни документи е до 30 

минути от централното книгохранилище. 

 

Срокът за ползване на заявените материали в читалня е до 3 дни. След  

изтичане на този срок материалите се връщат в книгохранилището.   

  

При евентуален проблем с достъпа до онлайн заявка, моля използвайте 

опция “Обратна връзка”, за да се свържете с нас.  

  


